

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
РОСТОВ

14
от 14 НОЯ 1962

г. Ростов н/Д

Газета №

В РОСТОВЕ НА ГАСТРОЛЯХ

Вчера в наш город прибыла группа артистов Шахтинского драматического театра. Наши соседи познакомят ростовских зрителей с тремя своими работами — пьесами «Жена Клода» А. Дюма, «Люди в шинелях» Рачада и «Благочестивая Марта» Лопе де Вега. В составе труппы — актеры старшего поколения, талантливая молодежь, которой в этом году пополнился состав театра.

Вечером гости показали ростовчанам пьесу «Жена Клода». Зрители тепло приняли спектакль.